CIKARMA ISLEMLEMI GEREKTIREN PROBLEMLER-1

lslemi model olarak gosterme. Yan yana islem. Alt alta islem.

1. Al elindeki 8 tane sekerin 3

tanesini Mustcfa'go verdi.

Acaba Ali'nin elinde kac tane

seker kald?

lslemi model olarak gbsterme. Yan yana islem. Alt alta islem.

2. Tabakta 13 tane kurabiye vard.

Kurcbigelerin 7 tanesini gedim.

Acaba tabakta kag kurabiye

kaldi?

lslemi model olarak gbsterme. Yan yana islem. Alt alta islem.

3. Sepette 15 yumurta vard.

Yumurtalarin 6 tanesini gedim.

Acaba sepette kag tane yumurta

kaldi?




4. Coézmem gereken 11 tane
problemin 4 tanesini ¢cézdim.
Acaba ¢ézmem gereken kac

problem kaldi?

Islemi

model

olarak gdsterme.

Yan

ganc

islem.

Alt

alta

islem.

S. Ben 7 yasindaym. Ablam ise
15 yasindadbr.

Acaba ablam ile aramizda kac
yas fark vardir?

Islemi

model

olarak gdsterme.

Yan

HOHG

islem.

Alt

alta

islem.

6. Parkta 18 cocuk oynuyordu.
Cocuklardan 12'si evlerine gjtti.
Acaba parkta oynayan kag co-

cuk kaldi?

Islemi

model

olarak gbsterme.

Yan

gonc

islem.

Alt

alta

islem.

7. Annemin verdigi 19 lirann 11
lirasint haradim.
Acaba geriye kac lira param

kaldi?

Islemi

model

olarak gbsterme.

Yan

HOHO

islem.

Alt

alta

islem.






